

Ирбитская

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.

ЖИЗНЬ

6+



№ 8 (1106)
19 февраля 2020 год

**ПОСЛЕДНЯЯ РАСПРОДАЖА МЕХА!
ЛИКВИДАЦИЯ ТОВАРА!
24 ФЕВРАЛЯ 2020**

ДК им. В.К. КОСТЕВИЧА, с 10 до 19 часов

**НОРКОВЫЕ, МУТОНОВЫЕ, БОБРОВЫЕ
ШУБКИ НА ЛЮБОЙ
ВКУС И БЮДЖЕТ**

СПЕЦЦЕНА:
НА НОРКУ - от 32 000 рублей
НА МУТОН - от 8000 рублей

КРЕДИТ

- МУЖСКИЕ ЗИМНИЕ КУРТКИ
- ДАМСКИЕ ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

ОБМЕН СТАРОЙ ШУБЫ НА НОВУЮ,
оценка старой до 20 000 руб.

**САМОЕ ВЫГОДНОЕ ВРЕМЯ
ПРИБРЕСТИ ШУБКУ ИЛИ ДУБЛЕНКУ!**

**ПЕЧАТИ
ШТАМПЫ
ФАКСИМИЛЕ**

г. Ирбит,
ул. М. Горького, 2Г
тел.: (34355)
6-23-85,
6-23-89

МОШЕННИКИ НЕ ДРЕМЛЮТ

11 февраля в межмуниципальном отделе МВД России «Ирбитский» прошла пресс-конференция для представителей Ирбитских СМИ. Главная тема – профилактика всех видов мошенничества.

В мероприятии приняли участие врио начальника МО МВД России «Ирбитский» майор полиции Евгений Валерьевич Новоселов, старший оперуполномоченный ОУР майор полиции Александр Леонидович Сосновских, следователь Следственного отдела капитан юстиции Евгений Анатольевич Мильков, дознаватель отдела дознания, старший лейтенант полиции Екатерина Дмитриевна Краюхина.

Евгений Новоселов рассказал о росте преступлений в сфере мошенничества. По данным за 12 месяцев прошлого года было совершено 97 преступлений, из которых раскрыто только 18. По сравнению с 2018 годом рост преступлений в этой сфере вырос на 93%.

Как отметил представитель уголовного розыска, основная масса мошенничеств, происходит путем обмана владельцев банковских карт, когда они сами дают коды доступа к своим средствам, либо переводят деньги на счета мошенников. Также в последнее время всё чаще происходят мошеннические действия с использованием сети «Интернет».

Правоохранительные органы на постоянной основе проводят профилактические меры в целях борьбы с преступностью в сфере мошенничества. В ходе конференции было уделено особое внимание профилактике мошенничества, мерах безопасности и способах защиты от действий мошенников. В завершении мероприятия полицейские ответили на вопросы журналистов.

Отвечая на вопросы журналистов о возрасте потерпевших, полицейские уточнили, что чаще других попадают на уловки мошенников как раз взрослые, состоявшиеся люди, а не молодежь и пенсионеры.

Полицейские отметили, что профилактика, которая ведется через

сотовый телефон или иные данные преступника могут помочь расследованию иных его преступлений. Так например, в Кургане была задержана группа мошенников.

На вопрос, с какими суммами расстаются жертвы мошенников, журналисты получили ответ, что суммы колеблются от 2,5 тысяч рублей до 900 тысяч рублей. А это, уже совсем немалые деньги.

Сотрудники МО МВД России



СМИ и социальные сети, имеет свои плоды. Граждане становятся более бдительными. Но и преступники становятся более изощренными.

Журналисты задали вопрос: если гражданин получил сомнительное смс или сообщение, понял, что имеет дело с мошенником и не стал пересылать деньги, что делать в этом случае? Евгений Новоселов пояснил, что в этом случае тоже стоит обратиться в полицию и написать заявление. Указанный в заявлении

«Ирбитский» призывают граждан быть бдительными, не сообщать никому свои персональные данные, не переходить по неизвестным ссылкам, не перезванивать по сомнительным номерам, не хранить данные банковских карт на компьютере или телефоне. Перепроверяйте информацию, если вам звонят и сообщают что-то о вашем счете – звоните в банк. Расскажите об этих мерах предосторожности своим друзьям и родственникам.

НОВОСТИ

«Туристический сувенир»

В Свердловской области стартовал прием заявок на участие в окружном этапе Всероссийского конкурса «Туристический сувенир», финал которого состоится 23-24 апреля в Екатеринбурге в рамках VIII международного туристского форума «Большой Урал».

Организатором конкурса выступают Центр развития туризма Свердловской области и Фонд развития общественных связей «Регион ПР». В окружном

этапе участвуют: Республика Коми, Ямало-Ненецкий АО, Ханты-Мансийский АО, Пермский край, Курганская, Оренбургская, Свердловская, Тюменская и Челябинская области.

В числе официальных номинаций конкурса: этнографический сувенир, сувенир города, сувенир региона, гастрономический сувенир, сувенир события, сувенир туристического маршрута, сувенир музея, сувенир-игрушка, идея сувенира, линейка туристических сувениров.

Подробнее с положением и информацией о региональных конкурсах можно ознакомиться на официальном сайте отбора russiasuvenir.ru

Нарушения тарифов

Председатель Региональной энергетической комиссии по Свердловской области Владимир Гришанов оштрафован на один млн рублей по инициативе Свердловского УФАС.

Как сообщили журналистам

в пресс-службе свердловского управления антимонопольного ведомства, его специалисты проводили плановую выездную документальную проверку РЭК и обнаружили нарушения в области регулирования тарифов в сфере тепло-, водоснабжения, водоотведения и электроэнергетики.

По каждому из них РЭК должна была проанализировать обоснованность тарифов и проинформировать обо всем этом УФАС, представив все необходимые документы. РЭК

документы представила, но они не соответствовали нормативным требованиям.

Именно это и стало основанием для обращения антимонопольщиков в суд.

«По каждому правонарушению в отношении председателя РЭК Свердловской области вынесено постановление о привлечении к административной ответственности в виде административного штрафа в размере 50 тыс. рублей, что в общей сложности и дало сумму в 1 миллион 50 тысяч рублей.



ДАТА	СРЕДА	19.02.2020	ЧЕТВЕРГ	20.02.2020	ПЯТНИЦА	21.02.2020	СУББОТА	22.02.2020	ВОСКРЕСЕНЬЕ	23.02.2020	ПОНЕДЕЛЬНИК	24.02.2020	ВТОРНИК	25.02.2020	
Температура, С	ночь	+1	+3	-1	+3	-1	+2	-6	+1	-4	0	-5	-3	-4	-1
Температура, С	день														
Облачность															
Атмосферное давление		749	753	757	762	759	750	741							
Направление, скорость ветра, м/с		ЮЗ 5 м/с	ЮЗ 3 м/с	3 4 м/с	1 м/с	Ю 4 м/с	Ю 3 м/с								

УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НЕЗАКОННУЮ ДОБЫЧУ ВОДНЫХ БИОЛОГИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ

Незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов относится к наиболее распространенным экологическим преступлениям.

К водным биологическим ресурсам относятся рыбы, водные беспозвоночные, водные млекопитающие, водоросли, другие водные животные и растения, находящиеся в состоянии естественной свободы. Таким образом, предметом преступления, предусмотренного статьей 256 УК РФ, являются только водные животные, находящиеся в природной среде в естественном состоянии.

Под незаконной добычей (выловом) водных биологических ресурсов понимаются действия, направленные на их изъятие из среды обитания и (или) завладение ими в нарушение норм экологического законодательства с возможным наступлением последствий.

Последствия в виде крупного ущерба оцениваются исходя из количества и стоимости добытого, поврежденного или уничтоженного, распространенности особей, их отнесения к специальным категориям, а также нанесенного их добычей ущерба водным биологическим ресурсам. К такому ущербу в частности, от-

носится: гибель большого числа мальков, вылов или уничтожение рыб и растений, занесенных в Красную книгу РФ или Красную книгу субъекта РФ и др.

Добычу следует признавать произведенной без соответствующего разрешения либо с просроченным разрешением (лицензией), когда она произведена не тем лицом, которому оно выдано, водных животных, запрещенных к вылову либо сверх установленного количества, указанного в лицензии или в договоре на отвод рыбопромыслового участка и др. К недопустимым местам относятся: места нереста и миграционные пути к ним; особо охраняемые природные территории; Места нереста - это водоемы или части водного объекта, где рыба мечет икру и появляется потомство; миграционные пути - водные объекты, по которым рыба идет к местам нереста, скапливаясь в больших количествах (рунный ход).

Уголовная ответственность за такие преступления наступает с 16 лет. Предусмотрено наказание в виде

штрафа в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительных работ на срок до двух лет, либо арест на срок до шести месяцев.

Если указанные деяния совершены лицом с использованием своего служебного положения либо группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, то наказание может быть в виде штрафа в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо принудительных работ на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишение свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

СНЯТЫ С УЧЕТА

С января по декабрь прошлого года с кадастрового учета снято более 630 тыс. земельных участков. Как правило, процедура проводится по желанию землевладельца в случае преобразования участка, а также для прекращения уплаты земельного налога, если участок утратил свою функциональность. В 2019 году с кадастрового учета снято почти вдвое меньше земельных участков, чем в предыдущем – в 2018 году снято более 1,1 млн участков.

«Государственный кадастровый учет позволяет систематизировать и упорядочить сведения об объектах недвижимости, в том числе о земельных участках, расположенных на территории Российской Федерации. В процессе кадастрового учета каждый земельный участок получает уникальный кадастровый номер и становится самостоятельным объектом правовых отношений», - говорит эксперт Федеральной кадастровой палаты Екатерина Голованова.

Снятие с государственного кадастрового учета объекта недвижимости подразумевает прекращение актуальности сведений о самом объекте, прекращение права собственности и, соответственно, освобождение владельца от налогового бремени. Согласно Земельному кодексу РФ и федеральному закону «О государственной регистрации недвижимости» снятие с кадастрового учета земельного участка может производиться только в ряде определенных случаев.

Например, если собственник принял решение о преобразовании своего земельного участка путем процедуры раздела, объединения или перераспреде-

ции, но не по юридическому значению - это процедура исключения сведений о земельных участках, записи о которых внесены в госреестр до 1 марта 2008 года, при соблюдении трех условий: 1) отсутствие зарегистрированного документа, разграничивающего право на земельный участок (договор, распоряжение и т.п.);

2) наличие ранее возникшего права на земельный участок;

3) отсутствие объектов недвижимости на таком участке, подтвержденное документально.

Если к моменту подачи заявления участок уже будет снят с кадастрового учета, в регистрации права собственности будет отказано, и решать вопрос о принадлежности участка придется уже в суде. Снятые с учета земельные участки получают статус свободных (неразграниченных) и переходят в распоряжение уполномоченного органа местного самоуправления.

Проверить, какие сведения о земельном участке содержатся в ЕГРН, имеется ли запись о собственности, поможет выписка «Об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости» из Единого государственного реестра недвижимости. Заказать выписку можно любым удобным способом, в том числе онлайн – с помощью нового сервиса по выдаче сведений ЕГРН Федеральной кадастровой палаты.

НОВОСТИ

Объявление

22-23 февраля в бильярдной по адресу: г. Ирбит, ул. Заводская, 11 пройдет открытый турнир по русскому бильярду Восточного управленческого округа, посвященного Дню защитника Отечества. Регистрация и жеребьевка участников начнется в 8.30. К участию в соревнованиях приглашаются все желающие, имеющие навыки игры по правилам в русский бильярд. Форма одежды произвольная.

Школа молодого пенсионера

Вы хотели знать, как рассчитывается ваша пенсия, что влияет на ее размер? У вас есть такая возможность – на уроках Школы молодого пенсионера.

Она пройдет 20 февраля в актовом зале Управления Пенсионного фонда (г. Ирбит, ул. К. Маркса, 37, 2-й этаж). Начало в 14.00.

Пилят тополя

В Ирбите в преддверии весны началась работа по обрезке тополей. По данным администрации города, в этом году согласно условиям контракта, планируется произвести обрезку 280 деревьев. Большая часть из них, а именно 54 дерева, находятся на улице Советской у бывшего заводоуправления. Еще 20 – у железнодорожного вокзала. Остальные планируемые к обрезке тополя расположены в разных уголках города: на улицах

Кирова, Орджоникидзе, Карла Маркса.

Профессиональная вершина

Ирбитчане продолжают удивлять и на всех уровнях доказывать: жизнь в небольшом провинциальном городе не может быть препятствием для достижения профессиональных вершин.

Еще одно подтверждение – успех нашей землячки грумера Жанны Цветковой на всероссийском турнире «Волга Грумм-2020».

Груммер – специалист, оказывающий парикмахерские услуги для животных. Уход за шерстью, кожей и когтями домашних любимцев. И в этом Жанна оказалась сильнее своих коллег сразу в двух номинациях, в которых представила свою работу с собаками ши-цу и чау-чау.

Кроме того, решением судей именно ирбитчанка получила и большой переходящий кубок конкурса, которым оцениваются особые успехи конкурсанта.

Укрепили стены

В доме на Комсомольской, 39, где 28 января взорвался бытовой газ, завершены работы по укреплению его конструктивных элементов. Эксперты Центра качества строительства еще раз обследовали здание и выдали повторное заключение о его состоянии. Согласно документам, технические характеристики элементов стен и перекрытий соответствуют требованиям дей-

ствующих ГОСТов.

Именно на основании данного заключения комиссией по Чрезвычайным ситуациям накануне было принято решение о том, что жильцы первого и второго подъездов, наконец, могут вернуться в свои квартиры.

На дом

В Свердловской области медицинские бригады выезжают на дом к ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла.

Так в Ирбитской центральной городской больнице специалисты формируют мобильные бригады, в состав которых входят врач-терапевт, а также врачи узких специальностей: окулист, оториноларинголог, невролог, аллерголог.

Медики проводят осмотр и необходимые лабораторные и инструментальные исследования на месте. Они корректируют дальнейшее лечение, а при необходимости проводится госпитализация. Ветеранов направляют также в Свердловский областной госпиталь ветеранов войн. По результатам посещения специалисты оформляют документы для обеспечения пожилых людей необходимыми средствами реабилитации – тростями, слуховыми аппаратами и так далее, а также гигиеническими средствами для ухода.

При этом в руководстве лечебного учреждения отметили, что в течение года специалисты ЦГБ еженедельно будут выез-

жать на дом к труженикам тыла, планируется охватить более двухсот человек.

По местам боевой славы

На Среднем Урале появились путеводители по местам боевой и трудовой славы. Карты с описанием достопримечательностей и маршрутов созданы для тех, кто предпочитает путешествовать самостоятельно.

Сегодня они уже доступны гостям региона на авиа-, авто- и железнодорожных вокзалах, а также на 20 направлениях Свердловской области.

Как отмечают в региональном Центре развития туризма, на данный момент подготовлено два подобных буклета. В них есть информация о двухдневных патристических маршрутах по достопримечательностям Нижнего Тагила, Талицы, Верхней Пышмы, Ирбита и Екатеринбурга.

Автокресла

11 февраля сотрудниками ГИБДД провели в Ирбите массовые проверки водителей возле детских садов. В ходе проведения рейда нарядами ДПС было проверено более 100 автомобилей, выявлено и пресечено 4 факта нарушений требований перевозки детей. Все нарушители привлечены к административной ответственности.

Тем не менее, в целом результат рейда инспекторов обнадежил. Большинство родителей всё же предпочитают не риско-

вать жизнью своих детей.

Госавтоинспекция напоминает, что перевозка детей в возрасте до 12 лет в машинах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства. Нарушение данных требований влечет наложение административного штрафа в размере 3 тысяч рублей.

Грипп наступает

Коронавируса пока не обнаружено, а вот сезонные инфекции ОРВИ и грипп набирают обороты. В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ НА КАРАНТИН по ним уже ЗАКРЫЛИ 26 ШКОЛ И 31 ДЕТСАД. По данным минздрава, всего в регионе более 43 тысяч заболевших ОРВИ.

Не обошли стороной инфекции и Ирбит. В настоящее время в городе уже подтверждено два случая гриппа группы б. В связи с превышенным уровнем заболеваемости среди воспитанников закрыты 3 группы в детских садах и приостановлен учебный процесс в одном классе одной из школ города.

Врачи же призывают ирбитчан проявить уважение к себе и окружающим. Соблюдать меры профилактики и при появлении симптомов ОРВИ обращаться за врачебной помощью.

ВЫСОКИЕ РЕЙТИНГОВЫЕ ПОЗИЦИИ

6 февраля Ирбитский межрайонный прокурор Станислав Саноцкий собрал журналистов города Ирбита и Ирбитского района для сообщения результатах работы прокуратуры за 2019 год.

В сфере защиты прав и законных интересов пенсионеров и инвалидов в 2019 году выявлено 82 нарушения законодательства, направлено в суд 82 исковых заявлений, все указанные исковые заявления рассмотрены судом и удовлетворены.

За 2019 год межрайонным прокурором по результатам проверок исполнения федерального законодательства об исполнительном производстве при осуществлении судебными приставами-исполнителями ОСП по Ирбитскому и Байкаловскому районам УФССП России по Свердловской области полномочий по исполнению судебных постановлений, выявлено 11 нарушений законодательства, принесено 6 протестов на незаконные постановления судебных приставов-исполнителей.

По результатам рассмотрения протестов, незаконные постановления отменены. Главному судебному приставу Свердловской области внесено 2 представления об устранении нарушений законодательства об исполнительном производстве, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены. К дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо.

По результатам анализа состояния законности при осуществлении надзора за преступностью несовершеннолетних установлено, что за 2019 год несовершеннолетними совершено 51 преступление, к уголовной ответственности привлечено 55 несовершеннолетних. Доминирующими остаются имущественные преступления, совершенные несовершеннолетними, по мотивам экономической нестабильности в районе (за 12 месяцев 2019 года – 38 преступлений, предусмотренных ст. 158 УК РФ).

При этом причинами снижения подростковой преступности является повышение эффективности действий органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Прокуратурой также выявлено 114 нарушений законодательства в сфере соблюдения прав и законных интересов несовершеннолетних. Приняты следующие меры прокурорского реагирования: субъектам профилактики внесено 32 представления об устранении нарушений законодательства, по результатам рассмотрения которых, нарушения устранены, 42 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, направлено 9 исковых заявлений в суд. По постановлению прокурора 12 должностных лиц привлечено к административной ответственности, объявлено 28 предупреждений.

Так, например, в мае 2019 года прокуратура провела проверку соблюдения жилищных прав по обращению 24-летнего жителя Ирбитского района, ранее относившегося к категории детей-сирот. При проведении проверочных мероприятий установлено, что заявитель жилых помещений на праве собственности и по социальному найму не имел. При этом Управление социальной политики г. Ирбита в августе 2018 года ему было отказано в постановке на учет для целей предоставления жилых помещений, поскольку он на момент обращения достиг предельного возраста для постановки на учет как ребенок-сирота.

В ходе проверки установлено, что

должностными лицами Управления социальной политики не было учтено, что в период с 21 года до 24 лет заявитель находился в местах лишения свободы и не имел в полной мере возможности реализовать свои права, в том числе обратиться с заявлением в Управление социальной политики. В целях устранения выявленных нарушений и защиты жилищных прав лица, оставшегося без попечения родителей, прокурор в интересах заявителя направил в суд исковое заявление с требованием к Управлению социальной политики о постановке на учет заявителя для целей предоставления благоустроенного жилого помещения. Решением Ирбитского районного суда исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Заявитель постановлен на данный учет.

При осуществлении надзора за исполнением законов на досудебной стадии уголовного судопроизводства в 2019 году в поднадзорных правоохранительных органах изучено 850 материалов с постановлениями о возбуждении уголовного дела, изучено уголовных дел поступивших с обвинительными заключениями, актами постановлениями – 547, по результатам изучения прокурором в суд направлено 524 уголовных дел, для производства дополнительного расследования возвращено – 13, изучено 422 приостановленных уголовных дел, 22 прекращенных.

Изучено 4579 материалов с постановлениями об отказе в возбуждении уголовного дела.

Выявлено 788 нарушений законов, из них: при приеме и регистрации сообщений о преступлениях – 458, при производстве следствия и дознания – 330. Внесено 30 требований, все рассмотрены и удовлетворены. Составлено на учет по инициативе прокурора сокрытых преступлений – 34, из них тяжких – 6, внесено представлений и информации об устранении нарушений – 44, привлечено к дисциплинарной ответственности – 158, вынесено постановлений о признании доказательств недопустимыми – 2.

Отменено постановлений о возбуждении уголовного дела – 16, отменено постановлений ОВУД – 225, из них возбуждено уголовных дел – 30. Отменено постановлений о прекращении уголовного дела – 6, из них направлено дел в суд – 3, отменено постановлений о приостановлении предварительного расследования – 86, из них направлено дел в суд – 19. Даны письменные указания по уголовным делам – 188. Дано согласие на возбуждение уголовных дел частного обвинения в порядке ч. 4 ст. 147 УПК РФ – 47, отказано в даче согласия – 0.

В 2019 году контрольной группой Ирбитской межрайонной прокуратуры в МО МВД России «Ирбитский» выявлено 584 нарушения полноты и достоверности отражения и заполнения субъектами учета учетно-регистрационных документов о результатах расследования уголовных дел, в ОСП по Ирбитскому и Байкаловскому районам УФССП России по Свердловской области – 14, в следственном отделе по г. Ирбит СУ СК РФ по Свердловской области – 39.

По выявленным нарушениям в 2019 году в адрес начальника МО МВД России «Ирбитский» направлено 4 представления, в Ирбитский отдел УФССП – 3, в СО по г. Ирбит СУ СК РФ по Свердловской области направлено 4 информации. Все представления рассмотрены и удовлетворены, к дисциплинарной ответственности привлечено 79 сотрудников МО МВД России «Ирбитский».

Окончание. Начало в № 7

За рассматриваемый период Ирбитским межрайонным прокурором проведено 6 проверок исполнения законодательства в сфере противодействия терроризму, выявлено 8 нарушений. По выявленным нарушениям внесено 5 представлений об устранении нарушений закона, из которых все рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности привлечено 2 виновных должностных лица, предостережения не объявлялись.

В 2019 году Ирбитским межрайонным прокурором проведена 1 проверка исполнения законодательства в сфере противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, финансированию экстремистской деятельности и терроризма, нарушения не выявлялись, меры прокурорского реагирования не применялись.

В ходе осуществления надзорной деятельности за законностью исполнения уголовных наказаний не связанных с лишением свободы Ирбитской межрайонной прокуратурой проведено 17 проверок исполнения законодательства, в ходе которых выявлены 10 нарушений законов. По результатам проверок протесты на незаконные правовые акты не приносились, внесено 8 представлений об устранении нарушений федерального законодательства, в том числе в Ирбитский филиал УИИ – 1, ОМВД России по Свердловской области – 2, в иные учреждения – 5. Все рассмотренные акты реагирования удовлетворены, к дисциплинарной ответственности привлечены 14 должностных лиц.

В ФКУ СИЗО-2 ГУФСИН России по Свердловской области проведено 14 проверок исполнения федерального законодательства, по результатам которых в указанное учреждение внесены 5 представлений об устранении нарушений законов, возбуждено 1 дело об административном правонарушении, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности привлечены 12 должностных лиц, к административной – 1.

В 2019 году Ирбитской межрайонной прокуратурой подготовлено и после согласования с прокуратурой области распространено 2 буклета по темам: «Экстремизм и терроризм. Что нужно знать», «Кража – не детская шалость». Также в 2019 году подготовлен и согласован с прокуратурой области информационный плакат по борьбе коррупцией, который массово распространен при проведении в апреле 2019 года месячника «Соблюдай закон».

Среди учащихся школ г. Ирбита проведен конкурс детского рисунка на тему: «Курить – здоровью вредить!», 5 сентября участники данного конкурса награждены прокурором грамотами и памятным подарками. Информация о проведении конкурса размещена на сайте прокуратуры Свердловской области.

Также, 23 декабря 2019 года в Управлении образованием г. Ирбита подведены итоги городского конкурса сочинений среди учащихся 10-11 классов на тему: «Мы против коррупции!», приуроченного ко дню борьбы с коррупцией. Участники викторины награждены в торжественной обстановке грамотами прокурора и экземплярами Конституции РФ.

В 2019 году проведено 4 координационных совещания руководителей правоохранительных органов, 2 межведомственных совещания, 2 межведомственных семинара, действуют 9 межведомственных рабочих групп.

Кирилл Лопатников

В ДЕНЬ ВЛЮБЛЕННЫХ ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ ПРИЗЫВАЛА ЛЮБИТЬ ПДД!

Аварийность на дорогах регулярно становится предметом обсуждения. Но культура поведения на дороге и дисциплина участников дорожного движения оставляют желать лучшего. Чтобы ирбитчанам и гостям города напомнить о важности уважения друг друга на дороге, сотрудники Госавтоинспекции г. Ирбита совместно с детским центром «Пятый элемент» провели акцию «Я люблю ПДД».



Участниками акции были и водители, и пешеходы – взрослые, студенты и дети. Инспектор по пропаганде БДД Татьяна Бердюгина рассказывала о распространенных ошибках на дороге, которые влекут дорожно-транспортные происшествия. Участники, в свою очередь, отвечали на ряд вопросов по Правилам дорожного движения и получали сувениры в форме сердца.

У каждого из участников акции появилась улыбка на лице, в машине – новое полезное украшение в форме сердечка с напоминанием о соблюдении правил, к сотрудникам Госавтоинспекции – более доверительное отношение, а в сознании граждан – понимание своей ответственности за порядок на дорогах за счет уважения к Правилам дорожного движения и друг к другу.

ОГИБДД МО МВД России «Ирбитский»

ХОТЕЛ В СССР

Свердловчанин, признанный виновным в незаконной охоте, обратился в суд, чтобы в приговоре было указано, что он является гражданином СССР, а не Российской Федерации. В апреле 2019 года мужчина в ходе незаконной охоты застрелил самца сибирской косули, за что в ноябре по приговору Ирбитского районного суда был осужден по п. «а» ч.1 ст. 258 УК РФ с наказанием в виде 6 месяцев исправительных работ.

Свою вину подсудимый признал полностью, но, тем не менее, с приговором не согласился. В апелляционной жалобе осужденный выразил несогласие с приговором суда, считая его незаконным. По мнению мужчины, суд необоснованно во вводной части приговора указал на его принадлежность к государству РФ, т.к. по его мнению, он не является гражданином РФ, а является гражданином СССР, приложив в обоснование своих доводов вкладыш СССР.

Свердловский областной суд, изучив доводы жалобы осужденного о том, что во вводной части приговора надлежит указать на его принадлежность к гражданству СССР, а не Российской Федерации, посчитал, что они являются необоснованными и удовлетворению не подлежат, поскольку, как следует из материалов дела и установлено судом, осужденный получил паспорт гражданина Российской Федерации 8 июля 2017 года. На основании полученного документа он зарегистрирован и проживает на территории России.

Представленный же в суд апелляционной инстанции вкладыш к паспорту с гражданством СССР, выдан 28 октября 2019 года, не имеет какой-либо юридической силы, поскольку представлен в копии, не заверен, не зарегистрирован отделом УФМС России по месту жительства. Кроме того, данных о регистрации такого образования, как СССР на территории Ирбитского муниципального района или города Нижний Тагил не представлено.

© «Вечерние ведомости»

ПРОБЕГ, СТАВШИЙ ТРАДИЦИОННЫМ

Среди сотен уральцев, удостоенных высокого звания Героя Советского Союза, особое место занимает уроженец ирбитской земли, дважды Герой Советского Союза, генерал-майор авиации Григорий Андреевич Речкалов. Знаменитого земляка никогда не забывали на малой родине, чтят его и сегодня. В Государственном архиве в

«Восход» опубликовала статью председателя городского совета Добровольного спортивного общества «Труд» В. Денякова «На приз Героя»:

«Девятого октября в Ирбите впервые проводится легкоатлетический пробег на приз дважды Героя Советского Союза нашего земляка Григория Андреевича Речкалова... Дис-

площадки им. В.И. Ленина.

В возрастной группе до 40 лет сначала лидировал кандидат в мастера спорта, представитель г. Каменск-Уральского Ю. Дубровин. Однако за пять километров до финиша его обошёл В. Котенков из спортклуба «Уралмаш» г. Свердловска, который и пришёл к финишу первым, показав лучшее время - 1 час 15 минут.

В Государственном архиве в г. Ирбите хранятся протоколы самого первого пробега. Согласно протоколам в пробеге участвовали команды Свердловска, Нижнего Тагила, Верхней Салды, Верхней Пышмы, Алапаевска, Ревды. Город Ирбит был представлен командой Ирбитского мотоциклетного завода, Ирбитский район - несколькими участниками. Первое место заняла команда «Уралмаш» из г. Свердловска, второе - «Юпитер» из Нижнего Тагила, третье - команда из г. Верхняя Салда.

В одном из протоколов отмечены участники, занявшие первые три места личного первенства в старшей возрастной группе. Первое место у свердловчанина И. Буркова, второе - у представителя команды Ирбитского мотоциклетного завода П. Матвеева, третьим пришёл салдинец А.Тугушев.

На пробеге предполагалось присутствие самого Григория Андреевича. Но, как писала газета «Восход» 12 октября 1977 года в отчётной статье «На приз Героя»: «Из-за болезни Григорий Андреевич не смог приехать на соревнования, но по телефону передал в оргкомитет пробега поздравление, в котором пожелал спортсменам победы...». С тех пор пробег становится традиционным и проводится ежегодно, как правило, в первое воскресенье октября. С каждым годом количество участников только увеличивалось.

Старт участникам II легкоатлетического пробега 1978 года дал сам легендарный летчик Г.А. Речкалов. Старту предшествовала волнующая встреча участников пробега и жителей села Зайково с прославленным земляком. Улыбки, рукопожатия, автографы - от желающих приблизиться к земляку-герою не было отбоя. «Я очень взволнован этой встречей - сказал Григорий Андреевич, - Я счастлив побывать на родине, и надеюсь, что это не последний мой приезд». На финише, на площади им. В.И. Ленина Григорий Андреевич вручил переходящий приз команде-победительнице пробега - спортсменам Уральского машиностроительного завода.

Для привлечения юных ирбитчан и неподготовленных к длинным дистанциям спортсменов в 1978 году был орга-

сорования...», - писала газета «Восход» 10 октября 1984 года, - «Из дверей Дома культуры выходит дважды Герой Советского Союза Григорий Андреевич Речкалов...». Все 290 участников пробега встретили Григория Андреевича дружными аплодисментами. Он обращается к участникам мероприятия со словами приветствия. Объявлена десятиминутная готовность. Однако спортсмены не торопятся начать разминку. Все хотят сфотографироваться с прославленным асом, взять у него автограф на память.

Сохранились фотографии, где прославленный земляк запечатлён с участниками пробега 1984 года возле Зайковского Дома культуры и на площади им. В.И. Ленина во время награждения победителей пробега и с руководителями города и района.

Как и много лет подряд 5



Дважды Герой Советского Союза Г.А. Речкалов среди участников легкоатлетического пробега Зайково-Ирбит. 1984 год. Пос. Зайково. Фотография.

г. Ирбите хранятся документы и фотографии, запечатлевшие историю легкоатлетического пробега имени дважды Героя Советского Союза Г.А. Речкалова, начало которому положено в далеком 1977 году.

Инициатива пробега принадлежала комитету физкультуры Ирбитского мотоциклетного завода, председателем которого был Николай Иванович Куприянич. Таким образом, было решено отдать дань уважения прославленному летчику-земляку и популяризовать занятия бегом. Первый легкоатлетический пробег на приз дважды Героя Советского Союза Г.А. Речкалова решили посвятить 60-летию Октябрьской революции и принятию новой Конституции СССР.

5 октября 1977 года газета

танция - 24 километра».

На торжественной церемонии открытия соревнований, недалеко от бюста прославленного лётчика, председатель оргкомитета, секретарь горкома партии В.Ф. Алексеев поздравил спортсменов с ответственным стартом. Стартовало 15 команд. В первом пробеге участвовали только мужчины, разделенные на две группы: основная - до 40 лет и старшая - свыше 40 лет.

Из-за плохой погоды старт решили перенести прямо на шоссе Ирбит-Камышлов. Здесь возле километрового столба с цифрой 21 дана сигнальная ракета, отправившая в путь 61 участника пробега. Спортсмены двигались по Камышловскому тракту в направлении г. Ирбита, где финишировали на



Приветствие участников 8-го легкоатлетического пробега Зайково-Ирбит на приз дважды Героя Советского Союза Г.А. Речкалова. 7 октября 1984 года. Пос. Зайково. Фотография.

низован дополнительно так называемый «малый» пробег. Он проходил в конце трассы «большого» пробега, а старт дан на площади им. В.И. Ленина.

В 1984 году Г.А. Речкалов посетил малую родину в последний раз. «Пора начинать

октября 2019 года состоялся 43-й традиционный легкоатлетический пробег памяти Героя Советского Союза Григория Андреевича Речкалова, на этот раз по улицам г. Ирбита.

И.В. Субботина,
главный архивист

СПОРТ-КУРЬЕР

Армрестлинг

2 февраля в Туринске прошел турнир по армрестлингу в честь Дня защитника Отечества и в честь 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Город Ирбит на данных соревнованиях представила команда спортивного клуба армрестлинга «Ратбор» в составе. Для многих ребят это были первые соревнования по армрестлингу.

По итогам соревнований призовые места заняли:

- 1 место - Вячеслав Аксенов, 2 место - Дмитрий Митьковских - в весовой категории до 60 кг;

- 1 место - Денис Бердюгин - в весовой категории до 70 кг;

- 2 место - Лев Гоголев - в весовой категории 70+ кг.

В командном зачете команда спортивного клуба армрестлинга «Ратбор» заняла 3 место.

Аэробика

24-26 января в Екатеринбурге прошли Всероссийские соревнования «Малыхитовая Шкатулка». Воспитанницы Ирбитской ДЮСШ отделения спортивной аэробики стали серебряными призерами в дисциплине «Танцевальная гимнастика» в возрастной группе 12-14 лет, а

также бронзовыми призерами в дисциплине «Гимнастическая платформа» в возрастной группе 15-17 лет.

Норматив спортивного разряда «Кандидат в мастера спорта» выполнили Дарья Мезенина, Снежана Ситнова, Лилия Анчугина, Анастасия Рудакова, Полина Кретова. Единственной финалисткой среди юниоров от Свердловской области стала Евгения Другова, она заняла 7 место, уступив спортсменкам из Санкт-Петербурга, Новосибирска и ХМАО.

Волейбол

С 28 по 30 января в спортивном зале Ирбитского гуманитарного колледжа прошло Первенство города по волейболу среди девушек в рамках Спартакиады учебных заведений МО город Ирбит. По итогам соревнований места распределились следующим образом.

Победителем Первенства стала команда Ирбитского гуманитарного колледжа, на втором месте команда Ирбитского филиала «СОМК», третье место команда Ирбитского политехникума, четвертое место команда Ирбитского мотоциклетного техникума.

Лучшим игроком Первенства стала Олеся Ланец, лучшими игроками в своих командах стали Эльвира Коротко-

ва (команда Ирбитский гуманитарных колледж), Юлия Чертовикова (команда Ирбитского мотоциклетного техникума), Нина Фоминых (команда Ирбитский политехникум), Елена Семенова (команда Ирбитский филиал «СОМК»).

Спортивный туризм

19 января в Екатеринбурге прошли областные соревнования по спортивному туризму «Зимний кубок ГАНУО СО «Дворец молодежи», дистанция «лыжная», дистанция «лыжная - связка».

Город Ирбит представляла команда туристического клуба «Виват». На личной дистанции 2 класса в возрастной группе «юноши» 1 место занял Данил Мозырев, 2 место - Михаил Карпов. Также в этой возрастной группе у ирбитчан 4 и 6 места. На дистанции 2 класса в возрастной группе «девушки» 1 место у Анастасии Замятиной, 2 место у Марии Старковой, 3 место у Кристины Орловой. В возрастной группе «мальчики» 2 и 3 места заняли Владислав Полянский и Артём Дорош. На дистанции 2 класса «связка» у юношей: 1 место - у связки Данил Мозырев - Михаил Карпов. У девушек на этой дистанции 1 место у связки Анастасия Замятина - Мария Старкова.

АФИША ИРБИТСКОГО ГМИИ

Ежедневно с 10 до 18 часов, без перерыва, воскресенье и понедельник выходной.

Музейно-выставочный информационно-образовательный центр (ул. Елизарьевых, 28 в) Тел.: 6-37-96.

Музейно-выставочная программа «ВИНСЕНТ ВАН ГОГ. ЖИВОПИСЬ»

Музейно-выставочная программа «ШЕДЕВРЫ ЕВРОПЕЙСКОЙ ЖИВОПИСИ XV-XX ВЕКОВ» в современных технологиях факсимильного воспроизведения, новые поступления научно-вспомогательного фонда.

«Музей Уральского Искусства» (ул. Володарского, 14) Тел.: 6-35-78.

Музейно-выставочной программы «АНДРЕЙ АНТОНОВ И ЕГО СОВРЕМЕНИКИ» скульптура, живопись и графика из собрания музея.

«Музей Гравюры и Рисунка» (ул. К. Маркса, 47) Тел.: 6-31-63.

Музейно-выставочная программа «АВЕ МАРИЯ. ШЕДЕВРЫ ЕВРОПЕЙСКОЙ ЖИВОПИСИ» из научно-вспомогательного фонда музея.

Постоянная экспозиция «ОТ ДЮРЕРА ДО ДАЛИ. Европейская гравюра XV - XX веков».

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.



ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ

Издатель: ООО «Печатный вал».
Учредитель: Камыничук А.В.
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo